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112 % 3% BEAZ g & 4237:112/07—112/09 P p #:112/12/31 7 % 11
(I)BEEF B PBEEL> % 2EFFE =245,000, 000
$1%:38 % = 245,000, 000/4= 61, 250, 000
© A% BRI e Bk 2h5 60 B
(DRFEEF T f" =3 ?UJF”F” R 19,542, 735 16, 430, 585 3,112, 150
@Q)F & F ¥ ;Em 5 4 ag PR Efﬁ% 20, 591, 318 20,591, 318 0
(3) s iy & ¥ ;Em 54 3 PG’E?#‘I% 1,553, 032 1,553, 032 0
(4)9?%@1&& i Ao S 5,063, 176 5,063, 176 0
(5)+ ’%@w CEP R 4,539, 062 4, 539, 062 0
(6) Ak & % * :;srw;»mﬁ % 2,649, 425 2,390,019 259, 406
(D3 Rk ? F P mit: 108, 383 108, 383 0
LB L F ® F L s PR 234, 837 234, 837 0
(Dr b4 Frossmi: 221, 202 221, 202 0
(10)-] 3+ ¢ 54,503, 170 51,131, 614 3, 371, 556
Wik kdE= 17 /8x © % g@c= 54,503,170
AAH 3= F1FTFE — 1~/%x $1F e 4% gie= 61,250,000 — 54,503,170= 6, 746, 830
$2E R =% EFEE +H - FAL* £35= 245,000,000/4+  6,746,830= 67,996, 830
¢ A% L e B 2t5 6o B i
(D &Jﬁa?s ffee Fif e F o 21, 582, 965 18, 331, 491 3, 251, 474
(Q)FHLF T,srw 4c53]3€’§%§};§‘ : 22, 459, 542 22, 459, 542 0
)k L ¥ TﬁF’“ 4c53ﬁ€’§%51% : 1,703, 466 1,703, 466 0
(D HEE FrRLhmBE: 5,734, 168 5,734, 168 0
GIxHHmEEY FPL4 mﬁ%"E 5,019, 381 5,019, 381 0
O FBELE " Frows gL 3, 354, 959 3, 100, 792 254, 167
(D3 Hbge Fra 4cml3€p§ 384, 699 384, 699 0
AR E * FlL s Bk 755, 478 755, 478 0
OREZ ISR ST Y = 819, 496 819, 496 0
(10)-) 3+ 61,814, 154 58,308, 513 3, 505, 641
Wik k= 1~/8x ¢ &% Bik= 61,814,154
AAH A= ¥2FIFE — 1A/8x 2% e 2 ov ghgc= 67,996,830 —  61,814,154= 6,182,676



ﬂ WA LR R F

#25% 5L : RGBI3208R02 4 % BORFEE B £ REEP & | EepH o
112# % 3% %82 iwg 112/07—112/09 Prit g op #:112/12/31 i3 =
3EE=FFRE+m - FTAXY £FF= 245,000, 000/4+ 6,182,676= 67,432,676
RS2 S ERAE S 2 d B

(DR . éiﬁﬁ‘f ENER %‘WF"E“% 21, 955, 381 18, 473, 254 3,482,127
(DFmEH- fF’“ 7 ﬁagpspﬁfﬁ% : 24,733, 798 24,133,798 0
(3 & % ¢ ;Esrm; ﬁmﬁé’ﬁg}% : 1,728,004 1,728,004 0
DB lg e FRLeomBRE - 6, 358, 407 6, 358, 407 0
G)*FHREH? FrLicmmik: 9,631, 719 5,631,719 0
(6) e & # -?F’“?Chff« Pk 3,974, 875 3, 135, 365 239, 510
(DI HEF FRLomBRE 529, 337 529, 337 0
(8)3‘%&;%%% PR TS R 1, 048, 352 1, 048, 352 0
(9)r "z .&—‘ﬁ“ AL Yo I 1,173,999 1,173,999 0
(10)-) 67,133, 872 63,412, 235 3,721, 637

n*z,%.fg—ﬁ%?: 1~/8x = 2 67,133, 872

AL EiE= R3FFE — 1A/Bx $3%F ¢ 67,432,676 —  67,133,872=
AZ FE=%FFE+w-FAL* £37= 245,000, 000/4+ 298,804= 61, 548, 804

S ¥ S PR o8 % 3 Zgd B

(1) i ?ﬁﬁﬁ‘fir*r‘ Foe F o 0 0 0
(DOFHEF - Tf‘F'““cvaF‘@’E%f%i 0 0 0
Char: 751 TfF’“ “nmﬁé’%fﬁ%i 0 0 0
DB lg? FFELemBRE - 0 0 0
G)*FHREH? FrL ik : 0 0 0
(6) R &4 ° FLw £ RiE: 0 0 0
(D3 HLH® Froespi: 0 0 0
(B U & ¥ F L e s ek 0 0 0
(9)M"’ % R R AL 0 0 0
(10)-) 0 0 0

T sfp= 1~/2x = L

AL EIE= RAFEE — 1A/®x $4F @ L% ghfe= 61,548,804 — 0= 61,548,804



Fdamfln e & R Fe ¥
#25% 5L : RGBI3208R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g o: 113702723
112# % 3% HEILFEDA42:112/07-112/09 Prit g op #:112/12/31 I E 13
rE L 2EFHE= 245,000,000
RS2 S ERAE S EESES )15 /'S
(DA & F & ? ER I e 63, 081, 081 53, 235, 330 9, 845, 751
(DFmEH- fF’“ = 4cmﬁ€pﬁf1€f : 67,784, 658 67,784, 658
(3 & % ¢ ;Esrm; e g %’E?é‘fgs : 4,984, 502 4,984, 502
(D HEES FP Lo B 17,155, 751 17,155,751
B~ HHkEF %EF'“F, o sy PR 15,190, 162 15, 190, 162
(6) e & # ?F"’ VR RE 9,979, 259 9,226,176 753, 083
(D3 mEH~ Fo e R 1,022,419 1,022,419
(8)3‘%&%;\%%?{ PR TS R 2,038, 667 2,038, 667
(D pm i f e AL Yo I 2,214, 697 2,214, 697
(10)-]3* = 183, 451, 196 172, 852, 362 10, 598, 834
ekl = ¥l AFHR Ry THLET AT EET PMYLLEHIFETE)
= 04,503,170+ 61,814,154+ 67,133,872+ 0= 183,451,196
AL A= 2EIFE — WR L= 245,000,000 — 183,451,196= 61, 548, 804
é.‘r_:ftﬁfiifé%#ﬁﬂf P B f e PREERE £ *%y***% P HRFELZEE > THRFFLELH AR EFEAIFR]I o F ALY
FReo RIRTITE o FREEAG BHOREFXESY rﬁi B AR R



BRI Y LB gk

#4254 5L RGBI3208R02 PEPLRIEA R - SIRIAE B G AFRERP £ sleep g o: 113/02/23
112# % 3% HEILFEDA42:112/07-112/09 Yotk p 112712731 7 & 14
(»)¢ FhEAREE 2&78E= 5000000

1%

fF¥ = 5000,000/4= 1,250,000

e 4 oh mLf = 1,483, 433 GFd-gdict 1,483,433 Lifd Bha 0)

Weew = 17/ gbxe A g = 1,483,433

AL B = RIFFH — 1~/8x ¥1F e L% g = 1,250,000 — 1,483,433 = -233, 433

gkt = (5158 — Mgl Fhghi= ( 1,250,000— 0), 1,483,433= 0.84264001
52%

FHE=FFFEE+H-FAL* £55= 5,000,000/4 + 0 = 1,250,000

A g = 2,583, 005 (¥é-2hict 2,582,453 2Ly e Bl 552)

WS EH = 1~/8x® L% B = 2,583, 005

AL B = W2EFFH — 1/ /Bx 2% L% g = 1,250,000 — 2,583,005 = 1,333,005

FREiE= ($2F9 8 — 2Fdgd),/ FHsEk= ( 1,250,000— 552),  2,582,453= 0.48382216
53%:

FHE=FFFEE+H-FAL* £45= 5,000,000/4 + 0 = 1,250,000

A g = -1764, 612 (Fd2pic: -T764,870 L ghi 258)

WHEHF = 17/Bx® A% Bk = -764, 612

AAH B = F3FGFE — 1A/Bx %3Fc A Bk = 1,250,000 — -764,612 = 2,014, 612
4%

FE=%FFE+v-FAL* £55= 5,000,000/4 + 2,014,612 = 3,264,612

RS S 0 (56 Bhic 0 P b B 0)

Wiekip = 17/8xe L% i = 0

AAH B = FAFGEE — 1A/Bx 54Fc L B = 3,264,612 — 0 = 3, 264, 612
2E G

2EFYE = 5,000, 000

© AL Bhd= 3,301, 826

Wiokif = FlAFYLS Ry THLEF PR L PR LWL T FTRE)

= 1,250,000+ 1,250,000+ =764, 612+ 0= 1,735,388
AL = 2EFE — W EHFE= 5,000,000 — 1,735 388= 3,264,612

Kl

;:m%fi%fﬁ#@ﬂ;é& Wi d 0 AP HLTE

1 B x ’ﬁi;}"%i—ﬁ?ﬂhm;»rj rﬂ_q»,é;'/\ 4 437 51
'ﬁ‘fﬁﬁﬁkJ _L,gﬁ} E]I“’}{-i"féofi.&_}»ﬁgw ;



A AR Y L R Rk ¥
A28 85 : RGBI3208R02 VBRI A AN T - RTAE B L [ AR WP slerp g : 113/02/23
112 % 3% BEARS Y & 42i:112/07—112/09 Pt # 0 p ¥ :112/12/31 ¥ e 15
(GO FRUETHRRF S o ®EyTE 22575 =105, 300,000

%1%

g % = 105, 300, 000/4= 26, 325, 000

S ,%ng = 18,443,304 (if#sghdic © 18, 443, 304 2o gh i 0)

WA = |A/Bx® A% B = 18,443,304

A A bFE = a:léna;; — 1a/3x $1%= £ %8 = 26,325,000 — 18,443,304 = 7,881,696
%2%:

FE=4FFE +a- TAL* £35= 105,300,000/4 + 7,881,696 = 34,206, 696

4w mge = 20,342, 62 Gidozdic @ 20, 342, 623 2o gh i 0

WA = 1a/Bxe A% g = 20,342, 623

A £ = F2EFE — |A/mx ¥2%Fc L owEndc = 34,206,696 — 20,342,623 = 13,864, 073
%3%:

FE=4FFE+w- FAL* £35= 105,300,000/4 + 13,864,073 = 40,189,073

A wEge = 24,122,090 Gigdoghdic 0 24,122,097 2o gh i 0

Wik aip = 1~/gxe v ghie = 24,122,097

A * k3 = ¥3EFE — |A/mx ¥3Fc Lowmndc = 40,189,073 — 24,122,097 = 16, 066, 976
54%

FHE=%FqE +m- FTAL* £3= 105,300,000/4 + 16,066,976 = 42,391, 976

C i ow oL = 0 (i ki 0 2Ligde Bl 0)

WHEH = 1~/8x® L% 2 = 0

A b = $AFEIFE — [A/%x 4% 2o g = 42,391,976 — 0 = 42,391,976
>E &

*EFE = 105,300,000

c i wmge = 62,908,024 Ge#sEndic © 62,908, 024 2o Bk 0

Weaip = FIATHREFrd THL LWL &% 0 R %‘r“ EFFFETRE)

= 18,443,304+ 20,342,623+ 24,122, 097+ 0= 62,908,024
A% A= 2EFFYE — WA= 105,300,000 — 62,908,024= 42,391, 976

S ;%

53 Rap o QIR I T E o FRrAEFE Y G RO REFIERLY B E R G EFEAF IR -
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BRI Y LB gk

#25% 5L : RGBI3208R02 PEMLRE L
112# % 3% BERALF & Ai:112/07—112/09

='9>

% - JRFrEFELA  EFERE WP 4
ik p Ep112/12/31 I

sy

pip o

’k .

113/02/23
16

()¢ FroAlRESES FFRRES 5 2E7TE = 28,000,000

%1%
FpE = 28,000,000/4= 7,000,000
(D=t e g : 613,000
(D)#HE L e 2 ghiic: 5, 732, 030 (o 2hdc 0 4, 354, 641 stxdghdc 1,377, 389)
(9)- ]2+ & % ghic : 6, 345, 030
Zap = 1~/xt L% 2k = 6, 345, 030
AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 7,000,000 — 6,345,030 = 654, 970
52%:
FE=%tFE+m- FTAL® £3p=28,000,000/4 + 654,970 = 7,654, 970
(D=t d g : 895, 000
(D)#mE L e 2 i‘%ﬁt 8,519, 899 (#d 28 6,792,174 sty dghdic 1, 727,725)
(9)p3te 4 * B : 9,414, 899
wrikkip = 1a/®xe A Bk = 9,414, 899
AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghiic = 7,654,970 — 9,414,899 = -1, 759,929
FoEiE= (%258 — Hhatdg*)/ HELH L gge= ( 7,654,970 895, 000),”
%3%:
FFE=4%FFE+w-F AL £35=28,000,000/4 + 0 = 17,000,000
(D=L 32 1,110,000
(DB L Fe ¥ ghgc: 10, 547, 986 Gxdgaic 8,630,720 e ghdet 1,917, 266)
(9)]3-e 2% Bhic : 11,657, 986
Wik kg = 1a/%xe A Bk = 11,657,986
AL £ = %3FFFE — 1~/8x $3F ¢ i g = 7,000,000 — 11,657,986 = -4, 657, 986

FERE= (335 — A dFY)/ wmEL e L gie= (7,000,

%4%
FE=3FFFE+m-F AL £3p=28,000,000/4 + 0 =
(D= L i3 * : 0
(DB A e &% Bhfic: 0 (s ghic 0
(9) )3+ &% ghix : 0
WeHeEw = ln/%xw L% g = 0
AL £ = H4FIFE — 1~/8x 54Fc L g = 7,000, 000 —

7,000, 000

000— 1,110,000),”

Zhifde B

0

0

7,000, 000

8,519, 899= 0.79343311

10, 547, 986= 0. 55840044



CERCELIN Y ST

— 106 5] 2

(’J')rr?(r/g-’g_ls‘?ﬂ (¥ 748

ﬁffrl F{g"‘_lﬂ—@’—u\??; +112F Y72

=(10b# %1-4%+# %F";/)—‘ ﬂ;FRﬂ»%}%‘V‘r}P 7]
+104# L F P FEA CHESEFLE) X 106-&‘,—-\7

\_—.F« ?fr T T AR &

T RT A f

Ry <& F(0.1%)+27, 600,000

#2378 55 RGBI3208R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p #p . 113/02/23
112& % 3% HEILFEDA42:112/07-112/09 tn A p P 112/12/31 i3 E 17
i_ﬁ: A»J.
rEIE = 28,000, 000
(D= 2§ 3 » © 2,618,000
(D)#HE A e 2 ghiic: 24,799, 915 (Fd 2Rt 19,777,535 s ghfic 0 5,022, 380)
(9) )2t &% gL 27,417, 915
e &t = FlAFHREFWF IR EF LT PYREFFTITREE)
= 6,345,030+ 7,654,970+ 7,000,000+ 0= 21,000,000
A %= 2EFHE — W L= 28,000,000 — 21,000, 000= 7,000,000
kg T FPLARESEY FEARES R o AP F2 TR o RFBLZRE TR p Y  FRAdEEIALH 2
FEB Atk mE S R PR EA N P ARG A IR NI EFEE SRR 2T o E 2 EFY
Wh R REFRrERE AR H A BN A
(4)eRAFTHes g+ 2EFE= 98,000,000
S1Fe v g 21,032,170
%2%F e v ghic 21,295,988
%3F e v ghic 21,390,860
FA4F e LW B 0
> Fe v g 63,719,018
e = 17~ A% gL = 63, 719, 018
AXLH £ = & — W agE= 98,000,000 — 63,719,018 = 34,280, 982
TR B AeG AR EPpEAARTIINII2E 10 9p RS $ 11233600025 2 2 rllZ&Ii‘i%n;i'}i r-‘f—‘ﬁf/%“d Bipzr A4 B
d eI TR e T R B2 ﬁnafi%f#%&*‘ﬁpﬁ’ﬁwﬁ’? AR e

=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435, 537)><0 10%+( 5, 585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+27, 600, 000

= 5,549,248+ 5,685,584+ 5,609,527+ 5,961,227+27,600, 000

50, 405, 586

%%wimi”ﬂmiﬂ9ﬂfmm%%ﬂ%%%wﬁfirimﬁﬁiiﬁﬁmﬁ§%“d PR AR g B REEY
BB 1065 R - Ak S R A (22,87 F 2D 1125 & 2 & fF 53 4 5 (27, 67 %) & Hi87 (350,47 § =) -



e okgh .

RGBI3208R02

BRI Y LB gk

e
ey
R
rm
= 9‘/

Fo- ARIEEELA H AERE mm

. Hp 4 7| Er
112# % 3% .?:ééiil&dﬁf’*ﬁ 423z :112/07—112/09

7 S

P2
Pre Ak p g :112/12/31

: 113/02/23

18

Z o~ - RPRARR Y REEGELD

(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E

Lo B SAFLY T - WIRBFREA T

7,685, 949, 087 (D1)

— FHTR AP RIS F HEVPRY &Y 60, 160, 399 (B4)(3x2)

i ¥R TR EF B2 HEFPE - BORBIEE 7,625, 788,688 (E)

EAHRFRTRD RS RS R BV

FeF o Rl S Seiaad S 2 + WETR SR £
i 4, 407, 054 1, 634, 866 6, 041, 920 6, 041, 920
* 1,621,077 3, 616, 443 11, 237, 520 11, 237, 520
¢ 6, 120, 782 2,361, 510 8,482, 292 8,482, 292
® % 6, 043, 383 2,073, 742 8, 117,125 8,117,125
% & 9, 358, 490 3,137, 319 13, 095, 809 13, 095, 809
L% 9,572, 117 3,612, 956 13, 185, 733 13,185, 733
&3 43,123, 563 17, 036, 836 60, 160, 399 60, 160, 399(B4)

MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -

( )a\&/v\&"'ﬂr‘ﬂiﬂ

(Z DA% b "3 B H 8
$a 4198 5 (GA)
30 237 & (GB)
#;] 377 & (GC)
30 457 5 (GD)
30 57 & (GE)
30 P67 & (GF)

#(D6)

BHEODET A H 850 % - 4758 PR3 (D2.5)
(D2_5) x66% = 7,448,996, 179 x66% =
(D2_5) x14% = 7,448,996, 179 x14%
(D2_5) x10% = 7,448,996,179 x10% =
(D2_5) x 4% = 7,448,996,179 x 4% = 297, 959, 847 (“«
(D2_5) x 5% = 7,448,996,179 x 5% = 372,449,809 (%«
7,448,996, 179— 4, 916, 337,478 — 1, 042, 859, 465 —

4,916, 337,478 (e
1, 042, 859, 465 (*r:
744, 899, 618 (“c.

= (E) x 2.22% = 7,625, 788,688 x 2.22% =

e 1% Ia o
Bisgw HET
e 1% s o
Bitw T

744, 899, 618 —

169,292,509 (beipfs w487 » I Fietr)

= (E) x 97.78% —17,500,000= 7,448,996, 179 (4citt

Bisw %_1
‘:ulb‘l %_1
‘:ulb‘l %_1

* 3 )
>3 )
>3 )
* 3 )
>3 )

297,959, 847— 372,449, 809=

P E D

74, 489, 962

¥ i) (3L

3)



A AmPIINY & R G F
A23¢ 5L . RGBI3208R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ slerp dy 2 113/02/23
112# % 3% HEILFEDA42:112/07-112/09 ik p Ep112/12/31 E = 19
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
ApHF1GEH(SD 1p #2(G6)(S2) ApH3GET(S3)
95# 4% 198% %3 LERA E R LRI ERIDE AL

it ZREERLTAY SAEA TR S A EP R R 5
FEHR 96Q3+97Q3+98Q3 11128% 111#7~972

LA L% @?I}ugﬁ E R
A R R AptRld & RIS k2t & ot Sy e Ak dpR3d F a3t &

(AiD) =(Ail/ ZAil) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ ZAi3)
3 4,067, 660, 394 29. 9898% 7,402, 880 32. 6655% 1,076, 009. 282085 30. 2257% 30. 8087%
M T 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3,833, 153 16. 9139% 506, 568. 863081 14. 2298% 14.5042%
v 3, 666, 236, 032 27.0302% 4,529, 555 19. 9868% 889, 229. 720720 24.9790% 25.4608%
3 1,942, 046, 149 14. 3182% 3,268, 371 14. 4218% 487, 467. 050679 13. 6932% 13.9573%
% B 2,220,761, 046 16. 3730% 3, 628, 747 16. 0120% 533, 279. 398758 14.9801% 15. 2690%
L% 67, 358. 684479
I3 13, 563, 491, 602 100. 0000% 22,662, 706 100. 0000% 3,559, 912.999802 3,559, 913 98.1078% 100. 0000%



A23% gL : RGBI3208R02 PR L - JRIE B F AT RP £ slerp g ¢ 113702723
112# % 3% FHALFrEIAig:112/07—112/09 R #ak pHpi112/12/31 I = 20

1a HAGE8)(S4)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 111#7~97

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 0.395514 0.557724 -0. 162210 4 0.00 4,067, 660, 394 4,067, 660, 394 30. 1752%
A 0.390659 0.611627 -0. 220968 5 -0. 05 1, 666, 787, 981 1,583, 448, 582 11.7465%
PR 0.285763 0.423089 -0. 137326 3 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 27.1973%
e 0.303176 0. 398287 -0. 095111 1 0.00 1, 942, 046, 149 1,942, 046, 149 14.4067%
% A 0.279810 0. 375241 -0. 095431 2 0.00 2,220,761, 046 2,220,761, 046 16.4743%
|3t 13, 563, 491, 602 13, 480, 152, 203 100. 0000%
4 #5(:29)(S5)

ip % FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 112#5*

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0.011327 4,067, 660, 394 4,113, 734, 783 30. 3182%
% -0. 001070 1, 666, 787, 981 1, 665, 004, 518 12.2711%
PR -0. 010979 3, 666, 236, 032 3, 625, 984, 427 26. 7235%
Ea -0. 001184 1,942, 046, 149 1, 939, 746, 766 14. 2959%
% B 0.001483 2,220,761, 046 2,224,054, 435 16. 3913%

—
b
=

13, 563, 491, 602

13, 568, 524, 929 100. 0000%



#25% 5L : RGBI3208R02

112# % 3%

A - HRIEE L AFER P
A

%
v
#9423z 112/07—112/09

Pre Ak p g :112/12/31

—_

2

F|Er p gy

=

: 113/02/23

21

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 9898% 32. 6655% 30. 8087% 30. 1752% 30. 3182%
* 12. 2888% 16. 9139% 14.5042% 11. 7465% 12.2711%
¢ R 27.0302% 19. 9868% 25.4608% 27.1973% 26. 7235%
2 % 14. 3182% 14. 4218% 13. 9573% 14. 4067% 14. 2959%
% B 16. 3730% 16. 0120% 15. 2690% 16. 4743% 16. 3913%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(7)) &~ Tdpthb TR A v I H A e 2 ]~ pERGEI0)

3% 451864 e 15 FIETT E ()=

ARG E (OF) — 4 - % i8-8 mhaf 15 g1 505 7.5 (I

= 74, 489, 962 — 32,492, 645

= 41,997, 317
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0.82918876 31, 115, 371 5, 314, 850
i 0.71616296 16, 428, 404 4,662, 989
v 0. 78553822 277,154, 927 5,952, 371
E 0.77146076 43, 984, 993 10, 052, 300
% A 0.78210683 29, 877, 641 6,510, 135
I3 149, 161, 336 32,492, 645(M1)
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112# % 3% $Hig #1423z :112/07—112/09 f r}é ap 112712731 i3 = 22
(Z)HB5A % - LI EIRIFLIFBD)=%3FFF EGat #3FFFHCbt $3FFEGet F3FFHGAT $3FFF HGet %3FFFHCE -

i 4 (Ga) i & (Gb) g & (Go) 2 (Gd) 8 (Ge) %3F3H(GH) & %3E & (BDD)
A% =GAdpiRld F =GBxdptR2d ¥ =GCxdp k3 3 —GD><«}L ’fﬂ ¢ =GExdp iR d ¥ —N><a‘yq’fﬂ1:t & = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
34 1,474, 399, 777 340, 655, 259 229, 493, 889 89, 909, 980 112, 920, 078 12,594, 911 2,259, 973, 894
% 604, 158, 880 176, 388, 207 108, 041, 730 34, 999, 853 45,703, 689 5, 160, 966 974, 453, 325
v R 1, 328, 895, 853 208, 434, 236 189, 657, 402 81,037, 033 99, 531, 625 11, 351, 959 1,918, 908, 108
3 703, 931, 033 150, 399, 106 103, 967, 874 42, 926, 181 53, 245, 052 6,013, 260 1,060, 482, 506
% 5 804, 951, 935 166, 982, 657 113, 738, 723 49, 086, 800 61, 049, 365 6, 876, 221 1,202, 685, 701
I3 4,916, 337,478 1,042, 859, 465 744, 899, 618 297, 959, 847 372, 449, 809 41,997, 317 7,416, 503, 534



BRI Y LB gk

F27¢ %5 . RGBI3208R02 ¢ LI LA B - HIRIFF L H AT WP £ slep dp . 113/02/23
112# % 3% HEILFEDA42:112/07-112/09 P p E:112/12/31 E 23
(M2EEFELFRE

F oy %_7*"""\?\7 A E A LA 2 %A F B EA T &3t

111# %1% 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6,471, 656, 387
%2% 2,109, 759, 296 905, 117, 325 1, 818, 659, 787 1, 018, 649, 495 1,149,912, 796 7,002, 098, 699
%3% 2,182,994, 334 940, 361, 954 1, 866, 728, 942 1, 029, 893, 262 1,169, 921, 169 7,189, 899, 661
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_11D)

6, 213, 038, 222

2,669, 168, 461

9, 368, 438, 309

3,015, 489, 890

3,397, 519, 865

20, 663, 654, 747

1122 %1% 1,970, 172, 731 848,177,410 1,732,719, 956 995, 372, 924 1,107, 610, 481 6, 654, 053, 502
52% 2,179, 225, 250 937, 138, 824 1, 870, 626, 552 1,047,131, 702 1,182, 489, 950 7,216,612, 278
53% 2,259,973, 894 974, 453, 325 1,918, 908, 108 1,060, 482, 506 1,202, 685, 701 7,416, 503, 534
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_112)

6,409, 371, 875

2,759, 769, 559

5,522, 254,616

3,102, 987, 132

3,492, 786, 132

21,287,169, 314

~H

FE K

A
L

3. 16%

3. 39%

2.87%

2.90%

2. 80%

3. 02%

~D:

WIEE S E K= ([12# > & A EBFLBD_112)/111& 2> # 4 %355 BD_111)—1) x100%
(47 K18 & % — SRTETE 037 (b BDD)

AE FR TR O "2 H B P - BRI

— ¥ F RGP EBEIE § FF % B0, 5L

- WA TSR A e A IR 3 1A R

7,625, 788, 688 (E)
7,500,000 (D7)
32,492, 645 (M1)

Jo Jo oy

HER A T - BORBTEE R 7,585, 796, 043 (4 .BD1)
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#25% 1455 : RGBI3208R02 & Lzt L - SIRAIE B A AAF RN RP 4 #lerp ¥ : 113/02/23
1122 5 3% BEIBEYE Y A2i5:112/07—112/09 Pk p#112/12/31 R 26
T RE LT AR - ARG A sp/;ufméf_i?ﬁ
Lo SRPRFE & R F P s 2 gl 7 3 TR K R S R R
HF AT Pre s Bl # T Bk i BAER) S
-4 # 2 % 1,530, 079, 915(BF) 924, 441, 908(BG) 61, 077(BJ)
2 M T A T 694, 135, 250(BF) 459, 653, 895(BG) 25, 269(BI)
3¢ R AH 1,380, 571, 476(BF) 769, 208, 851(BG) 54, 425(BJ)
4-% % A % 715, 700, 229(BF) 475, 265, 651(BG) 16, 864(BJ)
5-% BA % 807, 138, 683(BF) 519, 978, 100(BG) 13, 399(BJ)
6 T A T 100, 457, 107(BF) 51, 556, 249(BG) 7,020(BI)

T-&3+ 5,228,082, 660(GF) 3,200, 104, 654(GG) 178, 054(GJ)
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112# % 3% .Zéqéiilﬁ%”’*& " 423z :112/07—112/09 P #oa pHpi112/12/31 B = . 27
2. - PRI-FEE L 2% = [AFR A F - BORIIE S BEE (BDD)
— A& T - PRI 2R e B (BG)
— A4 %P RPIEEBD]
SR R - PR To% 6 2h e (BF)
i % = 2,259,973,894 — 924, 441, 908 — 61,077 1 1,530,079,915= 0.87281121
rPrERAE = 974, 453, 325 — 459, 653, 895 — 25,269 17 694, 135,250= 0.74160498
P ERAE =[ 1,918,908, 108 — 769, 208, 851 — 54,425 1, 1,380,571,476= 0.83273112
2 %A% =[ 1,060,482,506 — 475, 265, 651 — 16,864 ],  T715,700,229= 0.81766076
B EATE =[ 1,202,685, 701 — 519, 978, 100 — 13,399 ] 807,138, 683= 0.84582020
L®RA®E = 169, 292, 509 — 51, 556, 249 — 7,020 17 100,457, 107= 1.17193540
SR DEBEFEA S T 55 2E0.TH2 4 %
A 112# %3% kb #’Ma‘au TEARLY IR S >ER % 1}%3{?’19 BB A A
- HPRGE Y A ‘?G‘r}\ IFwHGEE ‘ﬁ% B Ay Eix DR IFwHGEE AT 16 - A&
A FE RS £3 05 N8 G e #5818 3 0. 75 Fleb 35 P B PRIETE E
8LiE <0, 7TH2 g & 2 A 3F
(BD1) (D7) () © (F) (M= (ZD) (BD2)=
(G)-(F) (BD1)+(F)
R 2,259, 973, 894 0.87281121 - 0.87281121 2,259,973, 894
Fiad 974, 453, 325 0.74160498 0.74160498 974, 453, 325
L 1,918, 908, 108 0.83273112 - 0.83273112 1, 918, 908, 108
2 % 1, 060, 482, 506 0.81766076 - 0.81766076 1, 060, 482, 506
% B 1, 202, 685, 701 0. 84582020 - 0. 84582020 1,202, 685, 701
L 169, 292, 509 - - - 169, 292, 509
£+ 7,585,796, 043 7,500, 000 0 0 0 7, 585, 796, 043
= BEBEIFRPI AT - BIRBIFERET > EHBHE, 000§£°éllZﬁ?‘ﬁl:’ﬁF“-&rﬁﬁ’iﬁﬁf’e"*iﬁ;‘fé? & Lk o ‘%—‘v‘hﬂhra'/;z Bl I
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%yi}’&“}f‘_%’f TEFEFETF. *fﬁﬂlwaﬁ?— BPRFET P R T R1I2E AT E LA - BAPHIRBRF I FARIETE -

QR BESEFIFE 0 1128 F1F 4 % 24,106, 701~ (4 %582 @0. 709209024 2 0.75) 5 112# %2F £ * 5,893,299~ (#* %5 2@ 0. 707564564
0.71616296) -
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T~ B - ARRFAIE Y MR %,E 2 2k B
L RIS Rk BT = (BB 5T BT S (B02)

— A5 T - ARPRARFE T2 2R (BG)
— LA %P RPIREBD]
SR A T - MORIRP TE e 2R (BF)

A% =[ 2,259,973, 894 — 924, 441, 908 — 61,077 1,7 1,530,079, 915= 0.87281121
AERAE =[ 974,453, 325 — 459, 653, 895 — 25,269 17 694,135,250= 0.74160498
P EATE =[ 1,918,908, 108 — 769, 208, 851 — 54,425 1,7 1,380,571,476= 0.83273112
2 %4~ % =[ 1,060,482,506 — 475, 265, 651 — 16,864 1,  715,700,229= 0.81766076
B EA% =[ 1,202,685, 701 — 519, 978, 100 — 13,399 1, 807,138, 683= 0.84582020
LE%As% =[ 169,292,509 — 51, 556, 249 — 7,020 1, 100,457,107= 1.17193540
2. 2% Fd A B | £ 4R = [ B R GDEBITHA S A ® - RIRFTE Y B3E(BD2)
— AP b d 2 (GG)
— el p HpriQEki(Gl) ]
VAT TR 19T 38 o4 1% J(8))
=[ 7,585, 796, 043 — 3,200, 104, 654 — 178,054 1, 5,228, 082,660= 0.83883780
.- HIRIEA FLTOBE(F ZFFFTRI & Ritd > R HEF)
= [ "%BDEBIZHEA A F - RILIATEE E3E(BD2)
/ [— A PRI i/ﬁv 2L (BF)
+ A R /suﬁv 8L (BG)
+ %“ﬁ‘p“v‘ % P RyriQgka(Bl)]
a0 % =[ 2,259,973, 894 11 1,530,079, 915+ 924, 441, 908 + 61,077 1= 0.92071606
MERATE =] 974,453,325 11 694, 135, 250+ 459, 653, 895 + 25,269 1= 0.84454945
P ERA % =[ 1,918,908, 108 11 1, 380,571,476+ 769, 208, 851 + 54,425 1= 0.89258400
2 %A% =[ 1,060,482, 506 11 715,700, 229+ 475, 265, 651 + 16,864 1= 0.89042642
3EAL~% =[ 1,202,685, 701 11 807,138,683+ 519,978,100 + 13,399 1= 0.90623039
LEAS % =[ 169,292,509 11 100, 457,107+ 51, 556, 249 + 7,020 J= 1.11361722

4. - BIRFH2F LB (F F FRT R ¥J~ Feed R REVR)
[ 7,585, 796, 04 /[ 5,228, 082, 660+ 3,200, 104, 654 + 178,054 1= 0.90003170
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5.7 FMP M TioEhE
=[4r R EAEBEREA L ® - BRI R ',;gg(BD2)+ EHLF L+ {M% TR EH Ricl 2k HEVPREY £5BD]
LA = BRI R B (OD) + e A PR B (GO + S g:uwz L 5(GI) +
L e A %.Lﬁi(g gf?ﬁ—'&ﬂﬁlg‘?'t}\)+ P TR AE R ‘I—’T‘ - _’é Fé\U’E;J'ﬁM(#— TFH R 2 /?@%&)(BZl)]

=[ 17,585, 796,043+ 288,060,812+ 60,160,399],7[ 5,228, 082,660+ 3,200, 104, 654+ 178,054+ 290, 279, 207+ 60, 160, 399]

= 0. 90376962
=
LB bh ki FREMT LM G4 SURET L 7 FARBLY FHOARHEFRPENRET 7 FRAZAREST
PR LT ORE L R RS S R LB U R T FERAR S
W E Y PR [fll”*?‘ﬁ}ﬁiﬁ@éw%” EY FPLATREBES FERBES B HREAT A S
EHRF R NS A NFEEF PR ERFF IR+ ETFERTHEEL
= 35,856,494+ 96,330,881+ 17,502,733+ 67,133,872+ 6,978,960+ 764,612+ 24,122,097+ 7,000, 000
+ 21,390,860+ 12,509, 527
= 288,060, 812
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